

CLARIFICATION 2

S. No.	Tender Vol. / Section	Page No.	Clause No.	Title	Bidder's Query	Answers
1.	Section- 3	3-2	3.2	Eligibility	<p>Most of the recent references in incineration have been built in UK through a local affiliate which is Suez RV UK</p> <p>In France we use Suez RV France</p> <p>Same in all countries with a local company as member of the SPV because most of the plants are under PPP (BOT or other).</p> <p>By definition, those local companies are founded to work on their domestic market and not overseas.</p> <p>All these companies are own at more than 50% by Suez Group which is a holding company</p> <p>At present, we cannot pre-qualify</p> <p>Please allow the use of references from Parent Company and sister companies provided they are all own at more than 50% by the same Parent company</p>	Please refer to addendum issued
2.	Section- 3	3-6, 3-7	4.1, 4.2	Projects to be substantially completed	<p>Kindly specify the % / extent to which a project which will be deemed as substantially completed.</p>	Substantially completed could be defined as completion of Design-Build ready for commissioning/Trail Run.
3.	Section- 3	3-6	4.1	Applicants share to exceed US\$68 Million	<p>Please clarify, the exchange rate methodology, in-case the project is executed in a currency other than US\$.</p>	Please refer to addendum issued
4.	Section- 3	3-6, 3-7	4.1, 4.2	Projects to be	<p>Kindly specify the cut-off date to arrive at 10 years / 5 years calculations for pre-qualifications.</p>	Please refer to addendum issued

CLARIFICATION 2

S. No.	Tender Vol. / Section	Page No.	Clause No.	Title	Bidder's Query	Answers
5.	Section- 3	3-7 & 4-12	4.2 & EXP-2	completed in last 10 years & O&M was completed in no more than 5 years. Experience in Key activities	This clause specifies the experience in DB and O&M areas. The experience as specified in clause 4.2 states that DB as well as O&M experience is required, while in form EXP-2, there is an option given as <i>And/or</i> between DB & O&M experience. Kindly clarify, if its mandatory to have DB and O&M OR an applicant can have either DB OR O&M experience.	Please refer to addendum issued
6.					Does any document to be submitted need to be certified by the Maldives Embassy? If so, we kindly require two weeks extension for the bid date.	Not required.



Handwritten signature or initials in blue ink.